418

618

Y

1

REV.| DATE COMMENTS

01 |11/10/2022] OFFER

GASSO S.A.

=\

Pol. Ind. Can Calderén

Calle Murcia, 35 Nave C.
008830 Sant Boi de Llobregat
Barcelona (Spain)

&

PIEZA CREDADA martes, 11 de octubre de 2022 9:00:21

MODIFICACION | martes, 11 de octubre de 2022 12:06:18

CROQUIS martes, 11 de octubre de 2022 10:44:20

IMPRESION

DENOMINACION

CARRO PORTA MANGUERA AC 610X410

MATERIAL:

En la fabricaci

i6 d'aquest article totes aquestes dades poden ser

modificades a criteri de COMERCIAL GASSO S.A. per millorar la qualitat o rendiment del producte sense previ

i avis, sempre i quan acol

mpleixi la funcié per la que ha sigut dissenyat

AC /CS
=
C = Gasso Jfrg
3 DBUADO  [macion
N APROBADO
1
N.° |PIEZA DESCRIPCION DESCRIPTION QTY ﬁ%%"kﬁ'ﬂfrfc@%’}'@?ﬂ DE %%gfgmg EGAssé S.A.
1 |BBK349 CARRO RODANTE ESD AC 610x410 ROLLING TROLLEY ESD CS 610x410 1 COMERCIAL GASSO S.A.
2  |BBK3491p01 SOPORTE MANGUERA AC CS HOSE SUPPORT 4
3 |XRC8051 PASAMANOS AC 30x5 MM CS HANDRAIL 30x5 MM 4
4 [KKC150 HOSE FLAT 150 OROFLEX T-10 HOSE FLAT 150 OROFLEX T-10 2
5 |BBN3518 TORNILLO HEX. DIN933 ZN M10X35 MM. HEX.SCREW DIN933 ZN M10X35 MM. 8 BBK3491
6 |BBN3463 ARANDELA PLANA 10 MM. ZN FLAT WASHER 10 MM. ZN 16 |<© A2
7 [BBN3522 TUERCA AUTOBLOCANTE M10 ZN SELF-LOCKING NUT M10 ZN g |BBK3491

1:5 | HOJA 1 DE1 Hoja1l




	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5




